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№ 3

Про вибори голови 

Тлумацького районного суду 

Івано-Франківської області
Збори суддів Тлумацького районного суду Івано-Франківської області, розглянувши питання про вибори голови Тлумацького районного суду Івано-Франківської області,

встановили:
Відповідно до частини другої статті 20 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (в редакції Закону України від 08 квітня 2014 року № 1188-VII «Про відновлення довіри до судової влади в Україні») голова місцевого суду призначається на посаду строком на один рік, але не більше як на строк повноважень судді, шляхом таємного голосування більшістю від кількості суддів, які працюють у суді.

Згідно з Порядком призначення на посаду голови Тлумацького районного суду Івано-Франківської області, затвердженим рішенням зборів суддів від 15 квітня 2014 року (далі - Порядок), поняття «працюють у відповідному суді» застосовується у розумінні «зараховані до штату суду». Отже, у суді працює 3 судді та є 1 вакантна посада судді. На зборах суддів присутні всі судді, які працюють у суді: Гавриш Я.М., Луковкіна У.Ю., Лущак Н.І.

Пунктом 2.2 Порядку передбачено, що кандидатури на посаду голови Тлумацького районного суду Івано-Франківської області пропонуються суддями цього суду або вносяться шляхом самовисування. Кількість кандидатур не обмежується.
На зборах суддів 15 квітня 2014 року до бюлетеня для таємного голосування на посаду голови Тлумацького районного суду Івано-Франківської області була внесена кандидатура судді цього ж суду Лущак Надії Іванівни.

Згідно з протоколом лічильної комісії № 2, за результатами таємного голосування за кандидатуру Лущак Надії Іванівни на посаду голови Тлумацького районного суду Івано-Франківської проголосували одноголосно 3 суддів вказаного суду.

З огляду на викладене та керуючись статтями 20, 113-115 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» (в редакції Закону України від 08 квітня 2014 року № 1188-VII «Про відновлення довіри до судової влади в Україні»), збори суддів Тлумацького районного суду Івано-Франківської області
вирішили:

1. Затвердити протокол про результати таємного голосування по виборах голови Тлумацького районного суду Івано-Франківської області.

2. Вважати призначеною на посаду голови Тлумацького районного суду Івано-Франківської області Лущак Надію Іванівну строком на один рік до 14 квітня 2015 року включно.

Головуючий на зборах суддів

Тлумацького районного суду 

Івано-Франківської області
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Я.М. Гавриш

